BxonHas koHTposibHas paboTa mo MaTemaruke, 4 Kiacc.
Bapuant I
1. Pemu 3amauy.

depmep MpuBE3 HA PHIHOK OJIMHAKOBBIC SIIUKH C GpyKTamMu. 20 SIIUKOB S0JI0K U 25 STIMKOB
rpyml. B kaxaowm simmke — 1o 6 Kr ppykToB. CKOIBKO BCETO KT PpyKTOB MpuBE3 pepmep?

2. Pemn ypaBHEHUE.
a) 720-x=384
0*) CocraBb JIpyroe ypaBHEHHE C TAKHM K€ KOPHEM U 3aIHIIN €T0 peliecHHE.
3. BBIMIOJTHY BBIYHCIICHUSI.
36597+29519 72816:8
90212-59317 6382x4
4. Pemn 3amauy.

a) [llupunHa npssmMoyroiapHUKa B 6 pa3 MEHbIIE ero JUIMHbL. Halau nepuMeTp U miomaas 3Toro
IIPSIMOYTOJIBHUKA, €CJIM €r0 JUIMHA paBHA 12cM.

6*) HauepTtu apyroii npsMOYTroJIbHUK C TAKOH K€ IIIOIIA/IbIO.
5%*. 3amosHM NpoIycKH, 4TOOBI MOJYYHIIUCh BEpHbIE PAaBEHCTBA.
89725x8=89725x(2x )

1000x4= x2

Bapuanr 11
1. Pemu 3anauy.

B Marasun npuBe3nu B 0JIMHAKOBBIX KOpoOkax koH(peTsl u 3edup. Beero 17 kopobok koHpeT
u 12 kopo6ok 3epupa. CKOIBKO BCET0 KMIOTPAMMOB CIIaJIOCTEH MPUBE3IIN B Mara3uH, €Clid B
OJTHOM KOpOOKe moMenaeTcst 5 Kr?

2. Pemn ypaBHEHHME.
a) x-560=199

0*) CoctaBp Ipyroe ypaBHEHHE C TAKUM K€ KOPHEM H 3aITHIIHU €TO PEIICHHE.

3. BBIIIOJIHU BEIYHCIICHUS.



28698+32546 81927:9
803217-328059 7642x4
4. Pemu 3agauy.

JlnuHa npssMoyronsHuKa 12¢cm, a mupuHa — B 4 pa3a MeHbue. Haliaun nepuMerp u miomaias
9TOr0 MPSIMOYIOJIbHHKA.

6*) Haueptu npyroit npsMOyroJbHUK C TAKOH K€ TUIOIIAbIO.
5%, 3anojHu NpOMyCKU, YTOOBI OTYYMIINCh BEPHbIE PABEHCTBA.
250x X =250x24

700x9= x3





